Grundelemente

Wir wollen Punkte in der Zeichenebene eindeutig festlegen. Dazu benotigen wir:

Koordinaten eines Punktes

Bezeichnungen

3. Das Koordinatensystem

1.

3. Punkte einzeichnen

Geometrie

2.
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4. Quadranten
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Grundelemente

Jetzt betrachten wir die umgekehrte Aufgabenstellung:

6. Koordinaten ablesen

Geometrie
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Grundelemente

Gesucht ist ein Quadrat, von dem diese beiden Punkte Eckpunkte sind.
Bestimme die Koordinaten der anderen Eckpunkte.

Zeichne die Punkte (4] —1) und (2]3) .

8. Quadrat

Geometrie
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a: (6]2) (=3[ —4),b: (4] —=6) (=2[6) .
Bestimme die Schnittpunktskoordinaten und den Schnittwinkel.
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Gegeben sind die Geraden a und b:

Lernkontrolle




